Ajuste quadratico

* Para ajustar com um polindmio quadratico:
y=aXx’+bx+c

* Exemplo: Tremix y
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Forma geral no ajuste quadratico
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Multiplicando no sistema matricial pela
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Exemplo: Ajuste quadratico

* Para ajustar com um polindmio quadratico:
y=aXx’+bx+c
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Para o exemplo
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Observar

O ajuste quadratico foi atingido.

Mas olhando os dados, existe uma grande
diferenca entre os dados coletados e o ajuste
quadratico.

Leva a pensar se os dados sao insuficientes.

Imaginemos que temos a oportunidade de
realizar mais duas experiéncias.



Temos um comportamento como:

 Observar os dados, e fazemos um desenho:
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Quais curvas posso utilizar?

Reta:
Parabola:

Hipérbole:

Funcao exponencial:

y=ax+Db
y=ax’+bx+c
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